



2. OPOSICIONES Y CONCURSOS

UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 28 de julio de 2025, de la Gerencia, por la que se anuncia convocatoria de concurso de méritos para la provisión de puestos de trabajo vacantes en la plantilla de personal laboral de administración y servicios. (2025063212)

Advertido error en la Resolución de 28 de julio de 2025, del Gerente de la Universidad de Extremadura, por la que se anuncia convocatoria de concurso de méritos para la provisión de puestos de trabajo vacantes en la plantilla de personal laboral de administración y servicios, publicada en el DOE n.º 154, de 11 de agosto, procede la siguiente corrección:

En el Anexo I. PUESTOS DE TRABAJO CONVOCADOS.

Donde dice:

Código	Denominación del puesto y destino	Localidad	Subgrupo	Complementos salariales	Observaciones
PLG0272	Titulado de Grado Medio/Técnico Especialista (Comunicación Audiovisual)	Badajoz	A2/C1	PC - ER05	ES14

Debe decir:

Código	Denominación del puesto y destino	Localidad	Subgrupo	Complementos salariales	Observaciones
PLG0272	Titulado de Grado Medio/Técnico Especialista (Comunicación Audiovisual)	Badajoz	A2/C1	PC	ES14

Se abre nuevo plazo de presentación de solicitudes de veinte días naturales contados desde el siguiente al de la publicación de esta corrección.

Aquellos aspirantes que ya la han presentado no necesitan volver a realizarla.

Badajoz, 26 de agosto de 2025.

El Gerente,

JUAN FRANCISCO PANDURO LÓPEZ

• • •